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EVELINO Badheizkörper

Wohlige Wärme im Bad

EVELINO Towel Radiators

Cosy warmth in the bathroom
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Wohlige Wärme und modernes Design

In unserem ganzen Leben suchen wir nach Wärme. 

Unsere Badheizkörper bieten wohlige Behaglichkeit 
und hohen Komfort. Kuschelig warme Handtücher und 
eine angenehme Raumtemperatur erhöhen unser Wohl-
gefühl und die Lebensqualität. 

Nicht nur im Bad machen die eleganten Heizkörper eine 
gute Figur – auch im WC, in der Küche oder im Hobby-
raum lassen sie sich bestens in ein modernes Ambiente 
integrieren. 

Standardmäßig werden unsere Badheizkörper an die 
Zentralheizung angeschlossen. 
Durch einen Elektro-Zusatzbetrieb bieten sie auch in den 
Übergangszeiten einen unschlagbaren Komfort.  Auch 
ein reiner Elektrobetrieb, ganz unabhängig von der 
Zentralheizung, ist mittels Elektro-Heizpatrone möglich – 
eine ideale Ergänzung zur Fußbodenheizung. 
Ausgestattet sind unsere Heizpatronen mit modernster, 
bedienerfreundlicher Regeltechnik. Wahlweise in meh-
reren Komfortstufen. Die Temperatureinstellung erfolgt 
einfach am Drehregler. 

Cosy warmth and modern design

In our whole life we are looking for warmth.

Our towel radiators offer cosiness and high comfort. Cuddly 
warm towels and a convenient room temperature increase 
our sense of well-being and the quality of life.

The elegant radiators are pleasing to the eye not only in 
the bathroom – also in the lavatory, in the kitchen or in the 
hobby room they can be integrated optimally into a modern 
ambience.

Our towel radiators are generally connected with the central 
heating.
Due to an additional electric mode, they offer an unbeatable 
comfort also in the transition period.
Also a pure electric mode, completely independent from 
the central heating, is possible by means of an electric 
heating cartridge – an ideal completion to the fl oor heating.

Our heating cartridges are equipped with the latest and easy 
to handle control system; optionally available in several 
comfort levels. The temperature setting is effected simply 
by a control dial.
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EVELINO – der Klassiker

Die EVELINO Badheizkörper lassen sich perfekt an Ihr 
Wohnumfeld anpassen. Mit 16 Größen und 30 Farb- und 
Oberfl ächenvariationen vom klassischen weiß (RAL9016) 
über die verschiedensten Farben bis zur hochwertigen 
Chrom-Ausführung haben Sie jede Menge Gestaltungs-
möglichkeiten. 

Unser Badheizkörper EVELINO bietet eine erstklassige 
Qualität sowie eine hohe Wärmeleistung. 

Die verschiedenen Ausführungsvarianten garantieren 
eine große Auswahl, um jedem vorhandenen Platzange-
bot gerecht zu werden. Gerade und gebogene Badheiz-
körper gehören zum Lieferprogramm. Die Ausführung 
mit Mittelanschluss (3/4“ Außengewinde) gibt volle 
Planungs- und Entscheidungsfreiheit.

Anschlussarmaturen (Durchgang- und Eckausführung) 
mit formschöner Blende verdecken die unschönen Rohr-
leitungen und runden das harmonische Bild ab. Sie sind 
als Zubehör lieferbar.

EVELINO – the classic

The EVELINO towel radiator can be suited perfectly to your 
living environment.
With 16 sizes and 30 colour- and surface variations from 
classic white (RAL9016) and various colours up to the high 
class chrome model, you have many scopes for design.

Our standard model EVELINO offers a fi rst-class quality as 
well as a high heat capacity.

The different model variations guarantee many options to 
cope with any existing space. Straight and curved types 
belong to the delivery programme. The model with centre 
connection (3/4” male thread) allows full freedom of plan-
ning and decision.

Application valves (straight and angle type) with shapely 
cover hide the unsightly conduits and complete the har-
monic impression. They are available as accessories.

3



4

EVELINO Renovierungs-Badheizkörper

So wird das Renovieren leicht gemacht!

Berücksichtigen Sie bei der Bad-Renovierung auch die 
Heizkörper. In einem neuen, modernen Ambiente wirken 
die altgedienten DIN-Radiatoren wie Fremdkörper und 
machen das stimmige Gesamtbild zunichte.

Mit dem EVELINO Renovierungs-Badheizkörper ist ein 
sauberer, schneller Wechsel Ihrer alten Heizkörper sehr 
einfach möglich. Die Kosten werden auf ein Minimum 
reduziert. 

Wie tauscht man alte Heizkörper aus?

Der EVELINO-Renovierungs-Badheizkörper hat die 
gleichen Anschlussmaße wie Ihr alter Flachheizkörper 
oder Stahl- bzw. Gussradiator. 
Die vorhandenen Anschlüsse können Sie weiter nutzen – 
ein Verlegen neuer Leitungen und das Beschädigen der 
Fliesen ist nicht erforderlich.

Ihr Badheizkörper wird individuell nach Ihren Vorgaben 
gefertigt. Wir benötigen lediglich zwei Maße von Ihnen,
den Nabenabstand (NA) und den Abstand Unterkante 
Heizkörper bis Mitte Rücklauf (UA).

NA

UA
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EVELINO renovation towel radiator

Renovation made easy!

Consider also the radiators when renovating the bathroom. 
In a new, modern ambiance the long-term DIN-radiators 
seem like foreign objects and undo the harmonious overall 
picture.

With the EVELINO renovation towel radiator, a clean and 
quick exchange of your old radiators is very simple. The 
costs are reduced to a minimum.

How to change old radiators

The EVELINO renovation towel radiator has the same con-
necting sizes as your old panel radiator or steel respectively 
cast iron radiator.
You can further use the existing connections – an installation 
of new conduits and damaging the tiles is not necessary.

Your towel radiator will be produced individually according 
to your requirements. We only need two measures from 
you, i.e. the hub distance (NA) and the distance between 
bottom line of the radiator and middle of the outlet fl ow (UA).
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Breite

Width

gebogen

curved

mm

443

495

593

737

443

495

593

737

443

495

593

737

443

495

593

737

Technische Daten und Maße

Modelle

Profi le

Rundrohre 

Anschlüsse

Basisanschluss

Mittelanschluss

Seitenanschluss

Nabenabstand

Basisanschluss

Mittelanschluss

Seitenanschluss

Lieferumfang

Verpackung

Garantie

Druck

Temperatur

Höhe 

Height

mm 

944

944

944

944

1.322

1.322

1.322

1.322

1.658

1.658

1.658

1.658

1.868

1.868

1.868

1.868

75/65

20°C

Watt

402

439

513

624

552

603

703

854

682

745

871

1.061

762

833

976

1.191

Heizpatrone

E-heater

  

empfohlen 

recommended

Watt

300

300

600

600

600

600

900

900

600

900

900

1.200

900

900

900

1.200

gerade Ausführung

gebogene Ausführung

Renovierungs-Ausführung 

D-Profi l 40 x 30 mm

Rundrohre ø 22 mm

Höhe 944 mm: 18 Rohre

Höhe 1.322 mm: 25 Rohre

Höhe 1.658 mm: 31 Rohre

Höhe 1.868 mm: 34 Rohre

4 x 1/2“ IG 

4 x 1/2“ IG, MA 2 x 3/4“ AG 

4 x 1/2“ IG, SA 2 x 1/2“ IG  

Baubreite ./. 50 mm (2 x 25 mm) 

50 mm 

nach Vorgabe 

Entlüftungs- und Blindstopfen, 

Dübel, Schrauben, 

Befestigungen in weiß, 

farbige Heizkörper in chrom 

Kunststoff-Kappen als Kantenschutz, 

Schutzfolie, transportsicherer Karton 

5 Jahre

Betriebsdruck 10 bar

Prüfdruck 13 bar 

max. 95° C

Nabenabstand

Hub distance

gebogen

curved

mm

393

445

543

687

393

445

543

687

393

445

543

687

393

445

543

687

70/55

20°C

Watt

331

361

421

510

453

495

576

700

558

610

714

870

625

683

800

976

55/45

20°C

Watt

218 

237

276

332

296

324

377

456

363

397

466

569

408

446

523

637

Wärmeleistung

Heat output

Technical data and dimensions

Models

Profi les

Round pipes 

Connections

Basic connection

Center connection

Side connection

Hub distance

Basic connection

Center connection

Side connection

Scope of delivery

Packing

Guarantee

Pressure

Temperature
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Exponent

Exponent

n

1,199

1,205

1,217

1,236

1,217

1,219

1,222

1,227

1,233

1,231

1,226

1,219

1,221

1,221

1,222

1,224

Gewicht

Weight

kg

5,9

6,3

7,3

8,7

8,1

8,8

10,1

12,0

10,1

10,9

12,5

14,9

11,2

12,0

13,8

16,5

Breite

Width

gerade

straight

mm

450

500

600

750

450

500

600

750

450

500

600

750

450

500

600

750

gerade

straight

mm

400

450

550

700

400

450

550

700

400

450

550

700

400

450

550

700

Volumen

Volume

l

3,9

4,2

4,7

5,6

5,4

5,8

6,6

7,8

6,8

7,2

8,2

9,7

7,5

8,0

9,1

10,7

straight type

curved type

renovation type 

D-profi le 40 x 30 mm

round pipes ø 22 mm

height 944 mm: 18 pipes

height 1.322 mm: 25 pipes

height 1.658 mm: 31 pipes

height 1.868 mm: 34 pipes

4 x 1/2“ female thread 

4 x 1/2“ female, CC 2 x 3/4“ male thread 

4 x 1/2“ female, SC 2 x 1/2“ female thread  

overall width ./. 50 mm (2 x 25 mm) 

50 mm 

according to specifi cation 

vent plugs and blind plugs, 

anchor bolts, screws, 

fastenings in white, 

coloured radiators in chrome 

plastic caps as edge protection, 

protective sheet, transport safe carton 

5 years

operating pressure 10 bar

testing pressure 13 bar 

max. 95° C
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Breite B 

Width B

gebogen

curved

mm

443

495

593

737

Tiefe T

Depth T

gebogen

curved

mm

45

51

63

87

Abstand A1

Distance A1

gebogen

bent

mm

59-79

54-74

57-77

52-72

Abstand A2

Distance A2

mm

76-96

77-97

91-111

111-131

Abstand A3

Distance A3

mm

290

295

436

580

7

944 mm

1.322 mm

1.658 mm

1.868 mm

gerade

straight

mm

450

500

600

750

gerade

straight

mm

30

30

30

30

gerade

straight

mm

65-85

65-85

65-85

65-85
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Besuchen Sie unsere Website
Alle Informationen rund um unser Sortiment mit der Möglichkeit zum Download 
von Prospekten und Daten fi nden Sie auf unserer Website.

Visit our website
All information concerning our product range, downloading of brochures and all 
data you fi nd on our website.

www.caldo-heizkoerper.de

Technische Änderungen 
und Irrtümer vorbehalten
 
Technical changes 
and errors reserved
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